

Международный день мира

Каждый год 21 сентября международная общественность отмечает Международный день Мира. В этот день в нашей группе прошли мероприятия, посвящённые этому дню, целью которых стало: знакомство воспитанников с этим праздником, воспитание патриотических чувств, приобщение детей к идеям мира и добра.

Воспитанники познакомились с историей праздника. Узнали, как много бед несут людям войны, что борьба за мир является делом каждого жителя планеты. В конце мероприятий дети сделали аппликацию "Белый голубь - символ мира!"

Нам нужен мир навеки! Навсегда!

